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  Nem volt szűkmarkú a Mikulás Pécsett, bár ennek leginkább
kivételesen a felnőttek fognak örülni. A Széchenyi téren egy
midi-buszt rejtett a piros csomagolás, amelyet még masnival át is
kötöttek. Az ajándékot Páva Zsolt polgármester (balra) és
Sztojkovics Éva a belváros önkormányzati képviselője adta át az
eseményen megjelent pécsi polgároknak. GALÉRIÁVAL!

  
Nem új a busz, de a PK Zrt. flottájában a négyéves életkor
meglehetősen ritkának számít, sőt megkockáztatom, talán
nincs is ilyen fiatal járművük. A bérelt busz Szolnokról érkezett
és kimondottan megkímélt állapotú. Határozottan a belvárosi
forgalomra &quot;termett&quot;, a nem túlságosan széles
utcákra szabták a buszt, hiszen mindössze 2,4 méter széles és
még nyolc méter hosszú sincs. Két ajtaján szállhatnak fel és le
az utasok, 19 ülő és 21 állóhellyel rendelkezik. Mindezeken
kívül a motorja az Euro3 szabványt is teljesíti – tudta meg a
Pécsi Riport az üzemeltetési feladatokkal megbízott PK Zrt.
vezérigazgatójától, Árki Sándortól (kis képünkön jobbról).

Páva Zsolt elmondta, hogy a járat régi vágya volt a pécsieknek,
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főképp az idősebb korosztálynak, akik gyakran mennek
bevásárló körútra a vásárcsarnokba. Jelenleg ezt csak autóval,
vagy gyalogosan tehették meg. Még a választások alkalmával
tett erre a körjáratra ígéretet a polgármester, amely most végre
megvalósul. December 7-étől a Pécsi Vásárcsarnoktól indulva
és oda visszaérkezve, közben a belvárost körbejárva reggel
nyolc órától, délután négyig, félóránként indul a 44-es új járat.
Bár a Mikulás hozta nekünk ezt a szép autóbuszt, azért ne
felejtse el senki, erre is kell bérletet és jegyet venni, még a
krampuszoknak is!

Vajon mit rejt a csomagolás?

Innen már sejthető, mi van a piros lepel alatt
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Egy kis segítséggel kezd kibontakozni a jármű

Igazi pécsi busz

Ők biztosan kipróbálják holnap a 44-est

Kényelmes és esztétikus belső tér

A járat útvonala: Vásárcsarnok - Zsolnay szobor - Kórház tér -Szent István tér - Káptalan utca - Széchenyi tér - Flórián tér -Ágoston tér - Búza tér-  Rákóczi út - Vásárcsarnok 
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